



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



REGIO

Programul Regiunea Centru 2021-2027

Data: 22 octombrie 2024

Anunț începere proiect „Reabilitare Școala cu clasele I-IV Biertan,,

Comuna Biertan a semnat contractul de finanțare europeană nerambursabilă pentru **proiectul „Reabilitare Școala cu clasele I-IV Biertan“**, Cod SMIS 318368, depus în cadrul Programului Regiunea Centru, Prioritatea 3: O Regiune cu comunități prietenoase cu mediul, OS 2.1., Acțiunea 3.2 – Eficiență energetică în clădiri publice. Valoarea totală a proiectului, cofinanțat de Uniunea Europeană, este de 14.007.608,41 lei, din care finanțarea UE este de 9.938.133,36 lei, finanțarea de la Bugetul de stat este de 1.519.949,81 lei, iar contribuția proprie a solicitantului este de 233.838,43 lei. Proiectul este prevăzut a se derula în perioada octombrie 2024 – iunie 2027. Programul Regiunea Centru este implementat de către ADR Centru, în calitate de Autoritate de Management.

Obiectivul general al proiectului vizează creșterea eficienței energetice a clădirilor publice din Comunei Biertan prin reabilitarea termică a clădirii Școala cu clasele I-IV Biertan, str. Crișan, nr. 1, Biertan. Jud. Sibiu. Scopul proiectului: scăderea consumului de energie primară al clădirii școlii cu clasele I-IV cu 64,45%, scăderea emisiilor de CO2 generate de clădirea școlii cu clasele I-IV cu 96,52% generând un efect pozitiv asupra mediului și schimbărilor climatice precum și îmbunătățirea condițiilor pentru desfășurarea procesului educațional în cadrul Școlii cu clasele I-IV Biertan.

Prin proiect se va asigura eficientizarea energetică a clădirii școlii cu clasele I-IV din comuna Biertan, scăderea consumului de energie termică, electrică și de apă, instalarea de sisteme alternative de energie din surse regenerabile, reducerea de carbon și adaptarea spațiului pentru crearea unor condiții de confort și sănătate pentru desfășurarea activităților didactice. Astfel, se vor realiza lucrări de reabilitare termică a anvelopei clădirii, se vor instala sisteme alternative de producere a energiei termice și electrice bazate pe pompe de căldură, respectiv panouri fotovoltaice, montarea de panouri solare, precum și refacerea instalațiilor sanitare și electrice. De asemenea, se va înlocui tâmplăria și alte lucrări arhitecturale, iar școala va beneficia prin proiect de un sistem de management și control al energiei (Building Management System). Pe lângă acestea se vor repara acoperișul tip șarpantă, se va reabilita fațada cu tencuială termoizolantă, se va reface trotuarul de gardă, sisteme de securitate la incendiu, etc.

Date de contact beneficiar:

Comuna Biertan, str. 1 Decembrie 1918, nr. 19

Persoană de contact: Consilier Suci Teodora-Maria

Telefon: 0269868359, Email: primariabiertan@yahoo.com



AGENȚIA pentru
DEZVOLTARE
REGIONALĂ
CENTRU

Împreună dezvoltăm regiunea!



Autoritate de Management
www.regiocentru.ro
E-mail: office@adrcentru.ro

PROGRAM REGIUNEA CENTRU

Comuna Biertan
www.comunabiertan.ro
E-mail: primariabiertan@yahoo.com